

Ради жизни на земле

Проповедь настоятеля храма протоиерея Андрея Безбородова

- + Создать
- Документы
- Таблицы
- Презентации
- Просмотр

этому наше государство называется народом народного единства, установлено празднования Казанской Божией Матери.

Юные русские люди не только и повели за собой многие другие известно, что в ополченных отрядах и татар, и башкир, и ашай.

Членение подшло к Москве, взятое окраины, так называемый полк спряталась в Кремль. Сресьмь также было взять. Его в это время с Запада на помощь подходила польская армия.

Рима была одна из самых лучших. Особенно полки гордились гвардейскими «летучими гусарами» в латах, с крыльями сидели, ась вся Европа. Летучие гусары против них стояли мужики, которых поборуя капусту, кинули огненное, но встретили упорение.

Сражение. Украинские казаки, рвое ополчение, долго думали, виться. Но одни сопта, вторая, разрешенное командование – помочь второму ополчению, и все-таки, что они – братья. И едиными силами армии, что из осажденных, были разгромлены татарами, которых крылья только для того, чтобы скорее, что не успели убежать, так и в землю. А поляки, которые мало увидели, что ихничто не и слились.

Второй период. И мы благодарим Богородицу за то, что Она фактически просто невозможной, ства как такого уже не было, и в стране на существование.

Если видим и в наше время, как еже предательской верхушки страны, которая называлась Солженицын, расщеплены по живому. Кровь, по живому. Еще долгое время система единная. Ее постепенно рубили топорами. Чтобы сеть предательство. Величайшее – убийство нашей единой хром длительное время воспитывало поколение. Церковь кричала: ете! Почему в школах практиковалось воспитание? Почему в ически училися патриотизм? Ты начинаешь превращаться в юношу по оказанию бытовых шо вместо того, чтобы быть – были раньше, – воспитанием ей страны?»

Где-то были тяжелыми, смутными. Но вот сейчас наступили тяжелые времена, когда стоит существовать наша страна или дело не в Украине. Дело в обстоятельствах. Где-то решили, что необходимо уничтожить. Наш сопротивляться. И посмотрят – что прозападного воспитания злов. Детям 90-х сейчас уже и. И мы видим людей, для которых народа. Кто они? Какого

народа? Они никакого народа. Они просто масса людей, которые, как только начались тяжелые времена, кинулись врасплох. Для них нет страны, для них нет народа, для них нет истории, для них нет культуры. Они становятся быстрые приспособления, минимизировать. А для этого никаких специальных усилий не нужно, потому что просто внутри. Поэтому и подстраиваются под какие-то другие народы.

Но предателей никогда и нигде не уважают. Их использовали. Чингизхан говорил: «Предателями пользуйтесь, они приносят пользу в борьбе с нашими врагами. Но после того, как их использовали, – убивайте их. Потому что если они предали свой народ, нас предадут тем более».

Предателей никто не уважает. И эти люди, кинувшиеся врасплох, оказались как бы у разбитого корыта. Ни там и ни тут. Ты кто? Никто. Какая твоя страна? Да никакая.

То же самое было и в Смутное время. За несколько десятилетий Смуты образовалась большая группа лиц, для которых не было Родины. Но с Божией помощью, и мы об этом сегодня должны помолиться, мы выстоим. Особенно должны помолиться Пресвятой Богородице, чтобы сегодня мы выстоим в боях за наш народ, за веру православия, за нашу культуру, за наше будущее – не только нас и наших детей и внуков, но и тех потомков, которых мы и знать не знаем, они когда-то рождаются. Сейчас мы за них сражаемся. И это должны понимать только люди России. Это должны понимать люди Украины, потому что мы и за будущее сегодня сражаемся. Потому что, если победит Запад, не будет ни украинцев, ни русских. Будет только население, которое будет работать на своих хозяев.

Но у нас есть и такие люди. В 90-х даже было модно говорить: надо было пропагандистам, когда бы мы сегодня пили барабанское пиво и ездили бы на моредесах. Ну да. Конечно. Ездил бы вы на моредесах! Пахали бы на своих хозяев, как сейчас многие ездят и пашут на польских тракторах, собирая польский урожай.

Наш единий народ, нашу единую страну собирали много столетий.

И мы не должны ее раздавать. Помните, в фильме «Иван Васильевич меняет профессию» такой диалог: «Что хотят эти шведы?» – «Кемскую волость». – «Пусть берут!» Мы смелись в советское время, а потом эти иваны-казаки пришли к власти и сказали: «Пусть берут. Какая разница? Россия большая».

Россия большая, а отступать нам некуда. Поэтому все должны понять, что мы сейчас идем в сражение за будущее России, за будущее нашего общего дома, который строили наши предки всех национальностей, за который проливали кровь наши предки всех национальностей. И они построили этот дом. И, может быть, часть нашей вины, что мы потеряли этот дом, что наши деды расчленяли враги. И сейчас время нам укрепиться, объединиться, понять, что за нами – будущее. И если мы не объединимся в vere, наши братья православные прежде всего, то не будет помощи Пресвятой Богородицы, как не было бы помощи в те времена. Но наши предки объединились в едином порыве. И сейчас, если мы будем едины, то Пресвятая Богородица поможет нам. Мы не только выстоим, но впереди нас ждет величайшее будущее, как говорили многие святые отцы. Аминь.

В День народного единства на позиции в зоне СВО был доставлен гуманитарный груз, приобретенный на пожертвования, собранные нашими прихожанами. Всю им посыпал знаки «Русская Хоругвь», молитвословы и иконочки. Было приобретено пять переносных деревянных отопительей, специальные научники. А рукодельницы с молитвой и любовью связали для бойцов шерстяные носки.

«Притворе Успенского храма» размещено видео, где военный от имени разведчиков и бойцов благодарит прихожан за заботу и внимание, подчеркнув, что теперь вернувшимся с боевого дежурства смогут отдохнуть в тепле. Особенно приятно, что наш подарок был доставлен в День военной разведки.

Победа будет за нами!

4 ноября состоялась очередная встреча в рамках проекта «С песней по жизни». Пришедшие на праздник на закрытии столями пели любимые песни вместе с Приной Никитиной, которая исполнила свою новую песню, посвященную Пресвятой Богородице.

В библиотеке храма прошла очередная беседа со святыми ноябрь.

О великомученице Параскеве Пятницы рассказала прихожанка Марина Кузнецова. Это было ее первое выступление перед любителями книг и прошло оно успешно.

Поскольку мученица считается покровительницей дома и семьи ее икона в древности была в каждом доме. В нашем храме роспись с изображением Параскевы Пятницы находится в приделе прп. Серафима Саровского.



Затем заведующая библиотекой Лидия Костылева сделала сообщение и показала фильм о бесребрениках и чудотворцах Космы и Дамиана Асийских и матери их при Феодотии.

В нашем храме росписи с изображением святых Космы и Дамиана находятся в простенке возле храмовой иконы. К помощи их прибегают имеющие проблемы с обучением.